Tillægsregler for 2/3 Timers Løb.

Mini Le mans er løb for alle NMKA (040) aktive medlemmer med minimum FR licens.
Løbet køres over 2/3 timer med max 15 biler og minimum 6 biler. Biler skal opfylde DASU reglement for Folkerace. Bilerne er på bud efter løbet til 9500 kr. 
Hver bil skal minimum have 2 og max 4 chauffører. Hver bil skal være monteret med en transponder til registrering af omgange. (denne kan lejes af klubben 200kr. pr gang) 
 Der startes rullende med flag. Den bil / hold der har kørt flest omgange efter 2/3 timer vinder. Der gives målflag når den førende bil passerer mållinjen efter 2/3 timer. 
Safety car: (1 bil med gul blink på taget) indsættes foran den førende bil ved starten. Mens safety-car er på banen flages der med gult fra alle flagposter. Alle biler skal slutte op til safety-car. Safety-car forlader banen ved at slukke blinket og køre ud ved pit ud kørsel. Løbet frigives først når den førende bil passere grønt flag ved post nr.1
Udkørsel til pit sker mellem post 6 og 7 ved hallen. Tilslutning til løbet sker via starten når der er sikker passage. Alt kørsel til og i Pit / Depot SKAL foregår i gangtempo.
I Depot skal alle deltagende biler holde på presenning, når der skal tankes eller repareres. 
Under tankning skal bilen være slukket og uden chauffør, og en bemandet ildslukker skal stå standby.
Det er kun tilladt at skifte fører på starten. Alt andet skal foregå i depotet. 
På startområdet må der kun opholde sig løbets Officials, og kører / mekaniker ved fører skift.  
En køre må max køre 30 min pr. skift. køre skift skal oplyses til løbsleder når det er foretaget.
Der påtvinges 1 pitstop på 5 min. Når dette afholdes, skal en Officials oplyses her om. 
Straf: ved overtrædelse af alm. Gældende regler, påkørsel af kegler, dæk, autoværn, kontakt mellem 2 deltager gives der ”Stop n Go” eller tids straf op til 3 min. dette bestemmes / dømmes af Løbsleder. I grovere tilfælde med udelukkelse. 
Hvert hold skal stille med 2 hjælpere til rådighed for Løbsleder. Navne på hjælpere skal oplyses ved tilmelding. Der vil være førermøde før løbet startes.
 Anmeldelsegebyr er 300kr. pr deltager. Tilmeldning skal ske til Jette Nielsen på mail: gertogjette@hotmail.dk tilmelding er kun gældende ved bekræftelse her på.

 
